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Sob a proteção de Deus e em fiome do povo aracajuano, às nove horas e nove minutos, o

Sênhor Presidente Vêreador Fãbiâno Oliveirâ {PP) declarou aberta a Sessào, com o
Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS) ocupando a Primeira e a Setunda Secretarias.

Presentes na abertura da Sessâo os Senhores Veíeãdores: Brêno Garibalde (UNIÃO

BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emíliã Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Olivêira (PP),

Milton Dantas {Milünho, POT), José Ailton Nascimento (Pãquito de Íodos,

SOLIDARIÉDADE), RicaÍdo Marques (CIOADANIA). No dêcorrer da Sessão foi registrada a

píesença dos Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos((8inho,

PMN), CíceÍo do Santa Maria{PODEMOS). José Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa

lúaria, PSD), Elber Eatalha Filho (PSB), lsac {PDT),.losenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD),

Pâstor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo

Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba

(CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Norberto

Alves .iúnior (Zezinho do Bugio, PSB), (vinte e tÍês). ,EXPEDIENTE: tida a Ata dâ

Octogésima Nona Sessão OrdináÍia, que foi aprovada sem restrições. Pela Ordem, o
Senhor Presidente determinou um minuto de silêncio em homenagem póstuma à

ex-Vereadora Professora Ângela Melo. Constom do Expedierte os Projetos de Lei números

264/2023, de autoria Ricardo Marques (CIDADANIA), denom;na Praçr João tlorentino
Santos, o espaço público sem nome, localizado no fundo da paróquia Perpétuo Socorro,

nas imediações das Ruas (elly Cristina Santana, lara Cristina € Rua G, no CanalAlmirante

TamandaÍé, Bairro Santos Dumont; 329/2023, de autoria da Vereadora Emilia CoÍrêa
(PAÍRIOTA), institui o Programa Arte na Orla, e dá outras providências; 33"1/2023, de

autoriê da Vereador Sheyla Galba (CIDADANIA), institui e inclui no calendário oficial de

eventos do [/unicípio de Aracaju, o Fevereiro Laranja - mês pâra conscientizaÍ a

população sobre a prevenção, diagnóstico e combate à leucemia. Requerimentos

números 680/2023, 687/2023, 682/2023, 6A812023, 689/2073, e 690/2023, todos dê

autoÍia da Vereadora ProÍessorê Sônia Meire (PSOL); 683/2023, 6U12O23, e 68512OZ), de

autoria do Vereadoí Milton Dantas (Miltinho, PDfl;68712023, de autoria do Vereador

Elber Batalha Filho (PSB). lndacações números 274012023 a 2la2/2023, de autoria do

Vereador Pastor Diego (PP) e 2743/2023 a 2766/2023, de autoria do Vereador Norberto
Alves Júnior (Ze2inho do Bugio, PSB). lnscitos no Peqúeno Expedierte, usaram da palavra

os Vereadores: Brero Goríbolde (UNtÃO BRASrtlfez sua autodescrição e informou sobÍe o



sêu "Projeto Rua Viva", e sábado à târdê vão fâzer â primeirã edição no Bairro Sântos

Dumont, parâ incentivâr âs pessoâs a irem para as ruas, pois hojê as pêssoàs não

convêrsâm mais com sêus vi2inhos e vivem em suas bolhas, agradecendo o âpoio da

Prêfeiturâ, Empresa Municipal de Serviços Urbanos (Emsurb), Superintendênciâ

Municipal de Transporte e Trânsito de Aracâju (SMTT), que no local have.á diversas

atividãdes, e que vai levar paía outros bairros e a Zona Nortê está Ínuito carentê de lazer,

revêrter a pirâmide que automóveis é prioridâde para a populâção. É âinda êm suas

colocãçôes, deixou sua preocupação com o problema de drênagem nas regiões da Zona

de Expansão, e que foi discútido com ã Prêfeitura que terá canal de tratàmento,
informando que verificou em outras cidadês â rêsolução dos problemas dos cânais, e em

nossa cidade, infelizmente, tudo é jôgado nas ruas e vai dirêto paaa os cânais. Concluiu,

clamando para que possâmos salvâr o nosso meio ambiênte. Eduardo Lima ocupou â

Tribunâ di2endo que na Semana da Criança, o Fundo das Naçôes Unidas para a lnfânciâ
(UNICEF), mostrou umâ pesquisa que em Sergipe setentâ e sete por cento das criançãs e

âdolescentês estão na situação de pobÍezâ em suâs muitas dimensões, e que ela é muito
fatorial sendo pobreza psicôlógica ê financeira, assim como ficam vulneráveis âos ãbusos,

e disse também que um fêtor que agrava é a falta de vagas nas escolas. Salientou que

vem batendo nessa tecla e que tem um projeto de sua autoria para que o Municrpio possà

Íazer com que as vagas sejâm ofertadas também pela rede paúicular e conveniadâ.

Contjnuou afirmando que a pobreza, na infâncía ê adolescência, vem além da renda,

como está fora da escola sem aprender, setornam privações, elembrouquehojejávão
debater as emendas orçamentárias, defendendo que precisam ajudar o terceiro setor
como as organizações não governamentais (ONGs), que e obrigação dos Vereadores fazer

com que o orçamento do Município sejâ engessado também parâ as instituições.

Finalizou, pedindo que essa Casâ não deixe que os discursos píoferidos em Plenário caiam

no esquecimento. EmÍlia Corrêa fez sua autodescrição, e nâ oponunidade falou sobre
política que é um assunto que move nosso cotidiano, dizendo que muitas mulheres se

candidatam a ca.gos majoritários, citando nomes de muitas inclusive, a sua própria

candidaturâ, dizendo acreditar que sua câminhâda na politica tem inspirado outras
mulheres que precisam estar preparadas. Acrêdita ser importante essa disputa no

empoderamênto delas. Disse ainda, quê ouve dizer que seu nomê está Íorte na disputa

eleitoral, porém tem conversado com muitos políticos, e logo terão resposta, e que vai

crescêndo no silêncio. Finalizou, dizendo que não está sozinha nessa luta, pois tem
principalmente oêus. Fâlou ainda sôbre os Vetos, dizendo que vai derrubar todos êles.

Assumiu o Presidêncio d Veteodoro Sheylo Golbo (CIDADANIA). O Vercador Fobiono

Oliveift (PP) disse que semanâ pâssãda, dia onze, foi realizado o lançamento do Projêto
Praça Encantada, locálizada na Praça Fâusto Caadoso, realizado com apoio da prefeitura,

Fecomércio e Governo do Estado, tendo como o objetivo celebrâr o Mês da Criança, com

brinquedos e iluminação espêcial e personagens lúdicos, trazendo o fomento do comércto
para o desenvolvimento e valorização da cidãde. Disse que vai continuar defendendo que

os empresários invistam no Centro, tendo a diminuição nos seus tributos. Ato conínuo,



dizendo que estevê conversando sobrê â situâção da Catedral, e fica triste em vêÍ â

situação qLrê se encontrá. Comêntou sôbre o crêscimento do nosso ãeropôrto que, ho

próximo diâ vinte ê oito de outubro têrêmos o primeiro voo direto, vindo dâ Cidade de

Belo Horizonte, dêfendendo que o Tuíismo é que alimentâ ã câdeia produtivâ. concluiu,
pâíâbênizândo a Prefeitura por incêntivar o turismo do nosso Estado. O Vêrêador Milton
Dontos (Miltinho, PDI) disse que foi visitãr â Praça Encântada localizadã na Praçâ Fâusto

Cardoso, dando os parabéns a Fecomércio e a Prefeitura por incentivar â cultura. Fez uma

visita à Universadade Tiradentes (Unit) âgradecendo ao Vice-Presidente ê ao Vice-Reitor

Júnior Uchôa. Na oportunidade visitou o Centro de lnovação e Tecnologia que é um

serviço importante para a sociedade, dizendo estar muito êncantêdo, lembrando que a

faculdade comemorou sessenta e dois ànos. Mostrou imagêns do Memorial localizado

na Praça de Eventos, na Orla de Atâlaia, que na próxima sexta-f€ira será inaugurado.

Concluiu em ôutÍo assunto, parabenizando o Vereador Fabiano Oliveira pela realização, no

próximo mês, do Pré-Caju, qLre atrâi muitos turistas pâra â nossa cidâde. Paquito dê Todos

trouxe o tema desempÍego, mostrando'sê preocupâdo, dizendo que ouviu uma

declaração do Presidente da Empresa Municipal de Serviços Urbanos (Emsurb)

informando que mil e quinhentas pessoas se inscreveram para vender no espaço do

Pré-Caju e Íoram contempladas, mas somente mil pessoas poderâo comercializar os seus

produtos no local. lnformou que foi procurado pelas pessoas quê ficaram de fora do

sorteio, e pediu aos Vereadores que fâcilitem â vida delas que precisam do espaço para

vender seus produtos , principalmentê as quê residem em Aracaju, pois tem umas

contempladas oriundas de outros Estâdos. Concluiu, dizendo que o desemprego está

grande e seria uma oportunidade para esses ambulantes levarem essa renda para dentro

de casa. Assumiu a Presidência o Vereador Eduardo Lima. A Verêâdora Sheylo Golbo

lembrou quê em dois mil e de2oito faziâ pârte de um Projeto que se chamava "Chá com

Elas" parâ incenüvar as mulheres a fazerem o autoexame, que foi iniciado pela

ex-Deputada Lila Moura e parabenizou-a pelâ passagem do seu aniversário. Em outro
assunto, lembrou que a ex-Veaeadora Professora Ângela Melo, junto com alguns

Vereadores, votaram por unanlmidade nas emendas impositivas dêstinando cinquenta
pôr cento pârâ a Saúde de Aracaju, a sêu ver, §e trãta de um dêsrespeito por parte do

PrêÍêito, pois estâo contribuindo para que ele também tenha uma saúde dê qualidade, e

que âlguns Vêreadores enviaram as emendas para a Maternidâde Lourdes Nogueira, ê

rnesmo assim, o Prefêito não está respeitando, e a população está cobrando as emendas

pâra o Hospitâl Unive.sitário e que essa Cidade precisa ser de fato do futuro. Finali2ou,

dizendo que os Vereadores estão querendo fâzer o mêlhor pela população. Anderson de

Tucâ deíacou a importância da reêlização do Pré Caju dizendo quê vai gerar empregos

diretos e indiretos. Em outro âssunto, voltou a falar sobre as Ruas Nestor Sampaio e

Francisco Moreira, informando que pediu ao Superintendente da SMTT, Renato Telles,

para mudâr o sentido daquela localidade, implantando o sentido único para facilitar a

mobilidadê urbâna, pois vai ajudar a quem transita pela localidade. Concluiu,

parabenizando os médicos pelo seu dia, e elogiou os técnicos de enfermagem e



enfermeiros, quê nâ época da pandemia trabalhavam arduamênte, enfatizando que o piso

não é màis êspeculação ê os recursos já exislêm. lnsc tos do Gronde Expediente, usatam

da pâlâvra os VereadoÍesi PrcÍessor Bittencourt /PDIJ que parabênizou o Sêcretário dâ

Educação, Ricârdo Abreu, pelo aniversário natalício dele, assim como ô Prômotoí Luiz

Fausto Valois, finalista do prêmio "lnôovarê", destacando a importância de um homem

negro ocupaí espaços tão importantes. o vereãdor tratou então do empÍésümo a ser

recebido por Aracaju, oriundo do Banco dos 8R|CS, e salientou quê é comum â

contratação de equipes para êlaborar projetos desta monta, mas o projeto foi elaborado

exclusivamente pelos técnicos da PreÍeitura de Aracâju, o que representou uma grande

economia, parabenizando âos secretários Ferrari, Augusto Fábio, Jefferson Pa5sos, e aos

técnicos envolvidos. Ainda no tema, disse que os projetos serâo áuditâdos pêlo Tribunal

de Contas, que ficarão no centro do processo de auditoria, e que o BRICS tem âuditorias

extremamentê rigorosas, o que reforça o compromisso com â transparênciâ, a seriedade e

os recursos. Exibiu vídeo quê Íetrata a Presidente do Novo Banco de Dêsenvolvimento,

Dilmâ Rousseff, destâcando a atuação do Prêfêito Edvaldo NoBUeirâ com vistas a garantir o

invêstimeôto destinado â sanar problêmas que são inêrentes de toda grânde cidade, e

que mudará o perfil de Àracaju. O Vereador ressaltou que as ações poderiam ser divididas

com fins eleitorâis, mas não foram, as medidas a serem tomadas com o investimento não

visâm o imediahsmo, e pensam no amanhã, demonstrando câráter republicâno e

preocupâdo com â perspêctiva futura de Aracaju. Disse que a Zona de Expansão é carente

e precisa de intervenção, êlém disso, representa quarenta por cento do território da

Capital mas, além dela, diversos bairros da Capitalserão beneficiados e mencionou os que

constam no cronograma divulgâdo pelê Prefeitura. Ato contÍnuo, o senhor Presidente

cumprimentou os agentes de sãúde e de endemias presentes nesta Câsa. A Vereadora

Professoto 
'ônio 

Meire íPSOl,l cumprimentou as câtegorias presentes na casa e disse que

logo mais farão os debates a respeito dos Vetos do Prefeito. Dedicou o pronunciamento à

Vereadora Prolessora Ângela Melo, companheira de luta, e exibiu imagens das

comemorações de Dia das Crianças em diversas comunidades de Aracaju, ressaltando o

deseio de que exista um progrâmà direcionado à primeira infância, e firmando

compÍomisso com o combâte à evasão escolar, a matrícula reserva na Rede Municipal,

construção de crechês e o combate à violação sêxual- Salientou que visitou o Centro de

Referência Especializado de Assistência Social (creas), único Centro preparado para

recebêr vítimâs de violência sexual, e que é urgentê a habilitação da Maternidâde Lôurdês

Nogueirâ para recêbêr recursos federais e promover esse atendimento. Destacou ainda os

números de violênciâ e fome entre crianças, e que não há futuro promissôr para quem

passa fome ou é violentado de d,versas Íormãs. A Vereadora exibiu vídeo da denúncia de

uma mãe de duas crianças com autismo que desde março não consegue matricular os

filhos em escolas, e faz um apelo às autoridades. A Parlamentar ressalta que Íaltam

educadores no Município de Aracaju, disse que existe apenas um servidor estatutário e

trezentas e sessenta cuidadoras de empresâs contrêtâdas, que não integram os quadros

de servido.es, situação que se repete no Estado, deixando o apelo pela solução do

l



problêma. Em alusão ao Diâ do Profêssor, dêixou abraço e apoio aos trabalhâdores dê

Educação, que se dedicam à formâção de crianças e adolêscentes, histoíicâmente

àtacâdôs, e quê hoje é uma profissão dê risco por âlegâÍem quê são doutrinadôrês-

Fundâmentou que, se fosse doutrinação, como boa marxista, a revolução já teria sido

reâlizãda, e que o verdadeiro dêsàfio do proÍessor é ensinar crianças e adôlêscentes â ler

e entender o mundo, a pártií da ciência e do trabalho desenvolvido- Exibiu então recorte

do Diário Oficial do dia dezesseis dê outubro, acercâ da realização de Processo Seletivo

SÍmplificado, para contratar mâis quatrocentos e se5§enta e quatro, totali2ândo mil cento

e cinquenta e um professores ê professoras contratados, quase o dobro daqueles

estatutários, o que é contra, pois processo simplificado tem que ser exceção, não regra, e

quê é preciso agir com ações na defesa do concurso Público. o VereadoÍ Ricotdo Motques

(CIDADANIA) disse que hoje, neste Plenário, em pârceria com a Escola do Legislativo, sêrá

feita uma Sessão Espêciâl com jovens de escolas públicâ5, o que reputê importantíssimo.

Noutro temâ, citou os Vetos da Prefeitura às Emêndâs reâlizadâs no oíçamento, e

mencionou a destinação das emendás impositivas para clubes profissionais de futebôi da

Capital, o piso salariâl dâ ênfermâgem, o aumento do valor das emendâs, e o câmpo dê

execução das emendas impositivâs. Sâlientou então o repúdio ao Processo Selêtivo

Simplificado (PSS), mehcionado pêla Vereadora Professora Sônia Meire {PSOL), reforçando

o apoio à realização de Concurso Público e incentivo a trazer indústrias ê impulsionâr â

criação de empregos, especialmente considerando a situação de desemprego na Capital,

que tem um dos maiores números de desempregados do Brasil. Acerca do empréstimo de

quinhentos milhões de reais recebidos do Banco dos BRICS, parabenizou a Prefeitura, e

recomendou que esse dinheiro sejâ utilizado com sabedoria, em prol do bêm público, e

não em beneficio das eleições vindouras. Enfatizou que das onze primeirâs obrâs, dez

terminâm em outubro do pró)(imo ano, o que denota fins eleitorais, e pugnou pelâ

fiscalizâção, parâ que ocorram em beneficio do povo. Dasse que solicitará o contrâto e

detalhes, parê apurar os índices de juros e a forma de pagamento do empréstimo

concedido, e citou outras obras oriundas de empréstimos feitos pela Prefeitura, aomo o

estacionamento do Mercado Municipal, que disse ser o estacionamento mais demorado

do mundo, pois já levou quase dois anos e teve aditivos de preço e pÍâzo. Fez aparte o

Vêreador losé Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa lMaria, PSD)- Assumiu â

Presidênciâ o Vereador Fabiâno Oliveira (PP). O Vereador Sorgento Byron Estrelos do Mor
(REPUBLICANAS) cumprimentou os servidores que hoje acompanham a Sessão nêstâ

câsâ, e disse que executa diversas açóes visando colaborar para que chêguêm recursos à

Capital, mencionândo reunião com â Deputâda (atarina Feitoza, onde tratou sobre

problemas da comunidade dos Bairros Atalaia e Coroa do Meio. Apresentou então vídeo

que retrata o salvamento de criança de vinte e seis dias, que estava en8âsgada, pela

Polícia Militar, ressaltando que o trabalho da lnstituiçâo não abrangê somente o combate

direto ao cÍime, parabenizando o Comando da Políciã Militar pela formação dada aos

Policiais Militares, e aos Policíais envolvidos no salvamento- CumpÍimentou então os

servidores da saúde que se encontram nesta Casa, que inclusive pârticipâÍâm do



salvamênto quê mencionou, disse que é Policial Militâr e sabê o quão difícil é estar no

serviço Público e não ser valorizado. Rêgistrou o âpoio à vâlorização do serviço públicô,

em especial aos servidorês que estão nesta Casâ. Parabênizou o Presidente em Exercício,

Vereador Fâbiâno Ol:veira {PP), pela realizâção do Pré-Cãju, e pelos beneícios trazidos à

Câpítal Serg;pana. Dirigiram apartes os Vereadores Vinícius Porto (PDÍ) e Pâstor DieSo

(PP). Decorrido o intervalo regimêntâ1, passou-se à OnDÉM DO DIA: Prêsentes à fase de

deliberâção das matérias os Vereadores Anderson dê Tucâ (PDT),.,osé Amér,co dos Santos

Silva (Bigode do Santâ Maria, PSD), aldeilson Soares dos Santos (8inho, PMN), Breno

Garibalde (UNlÃO ERASIL), CÍcero do Santa Maria (PODÊMOS) Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Elbêr Batalha Filho (PSB), Emíliã Corrêa (PATRIOIA), Fabiano Oliveira

(PP), lsac (PDT), Milton 0antas (Mi,tinho, PDT), losênito Vitale de Jesus (Nitjnho, PSD),

.,osé Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pâstor 0iego (PP), Professor

Bittencourt (PDT). Professora Sônia Mêire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo

Vasconcêlos {REDE), Sargento Byron Estrelâs do Mar (REPUBLICANOS), Sheylâ Galbâ

(CIDADANIA), Alexsândío da Conceição (Sôneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e NoÍbêrto

Alves Júnior (Zezinhô do Bugio, PSB) (vinte e três). Pouto de hoje, dois de outubro de dois

mil e vinte e trés. Veto parcial êo Projeto de Lei número 207/2023, de autoria do Podêr

Executjvo, recebeu pârecer favorável à manutenção do veto ao §10 do Art. 52, e contrário

ao Veto dos demais dispositivos, pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, Vereador Pastor Diego lPP). Os vetos foram discutidos em conjunto pelos

Vereadores Elber Batalha Filho (PSB), e Ricardo Vasconcelos (REDE). SubmeÜdo à Votação

Nominal, justificaram os votos os Vereadores Professora Sônia lüeiÍe (PSoL), lsac (PDT),

Emília Corrêa {PATRIOTA), Ricardo Marques (CIDADANIA), Pastor Diego (PP), Sargento

By.on Estrelas do Mar (REPUBLICANoS), sheylâ Galba (cIDADANIA), José Américo dos

sântos silva (Bieode do Santa lúaria, PsD), e Elber Batalha Filho (PsB). comô resultado dâ

votação nominal em bloco, foi mãntido o Veto ao §109, do Art.52 e rejeítados os vetos

dos demàis dispositivos, com vinte e dois votos Sim dos Vereadores: Anderson de Tuca

(PDT), losé Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Aldeilson Soares dos

Santos (8inho, PMN), Breno Garibalde ÍUNlÃo BRASIL), Cicero do Santa Maria

(PODEMoS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Elber Batalhâ Filho (PSB), Emília Corrêa

IPATRIoTA), Fabiano oliveira (PP), lsâc (PDT), Milton Dantas (Milünho, PDT), losé Ailton

Nascimento (Paquito de Todos, SoLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt

(PDT), Prôfessora Sônia lúêire (PSOL), Ricardo Marques {CIDADANIA), Ricardo Vâsconcelos

{REDE), Sareento Bvron Éstrêlâs do t\râr (REPUBLICANoS), Sheyla Galbâ (CIDADAN,A),

Alexsândro da conceição (Soneca, PsD), Vinícius Porto (PDT) e Norberto Alves lúnior
(Zezinho do Bugio, PSB). Projeto de Dêcíêto Lêgislaüvo número 57/2023 de autoriá do

Vereador tsac (PDT) que submetido à votàção foi aprovado em Votaçâo Unrca, Projeto de

Decreto Legislativo númerc 52/2023 de autoria do Vereador ProÍessor Bittencourt (PDT),

foi discutido pelo autor e submetido à Votação foi aprovado em Votação Única. Projeto de

Decreto Legislâtivo número 56/2023 de autoria do Vereador Milton Dantas (Miltjnho,

PDÍ), submetido à votação foi aprovado em Votação Única. Projeto de Decreto Legislativo



númeto 57/2023 de autoria do Vereador Milton Dantas (Miltinho, PDT) que submetido à

votação foi aprovado em Votação Única. Requerimento número 617/2023 dê âutoria dâ

Vereadora Profêssorâ Sônia Mêire (PSOL), foi discutido pelo Vereâdor Profêssor

Bittencourt (PDT), pela autora e foi retirado de pâuta a pedido da autora. Requêrimento

númerc 671/20?3 dê âutoria do Vereador aldeilson SoãÍes dos Santos (Binho, PMN) que

submetido à votâção foi ãprovado em Votação Únicã. Rêquerimento número 673/2023 dê

autoria do VêÍeador ElbeÍ Bataiha Filho {PSB) que submetido à votação foi aprovado em

Votação Única. Moção número 17617023 de autoria do Vereador Eduardo Lima

(REPUBLICANOS) que foi discuüda pelos Vereadores Elber Batalha Filho (PSB). Vinícius

Porto (PDT), Fabiâno Oliveira (PP), e submêtido à Votação foi aprovado em Votação Únicê.

Moção número 177/2023 dê autoriê do Vereador Edúãrdo Lima (REPUBLICANOS) que

submetidâ à Votação Íoi aprovadâ em Votação Única. Moção número 178/2023 de aútoriâ

do Vereador Sargênto Byron Estrelas do Mâr (REPUBLICANOS) que submetida à Votação

foi âprovada em Votação Únicâ. Moção númerô 179/2023 de autoria dâ Vêrêadora Emília

Corrêa (PATRIOTA) que submetida à Votâção foi aprovada em Votâção Unica. Moção

núÍ$etô 18212023 de autoria do Vêrêâdor Ricârdo lúarques (CIDADANIA) foa retirada a

pedido do autor. Moção número 183/2023 de autoria do Vereador Ricardo Marques

(CIDADANIA), foi discutida pelo autoí pelos Vereadores Emíiia Corrêa (PATRIOTA), Vinícius

Porto (PDT), Fabiano Oliveira (PP), Milton Dantãs (Miltinho, PDT) e submetida à Votação

foi aprovadã em Votação Única. Para conslar, lavrou-se esta Ata, que, após aprovada, será

assinada pela Mesa Diretora, o anteiro teor dô reunião foi Sravado, e as nota5

taquigráficas, após decodificadas, integram este documento. E, como nada mais havia a

tratat o Senhor Presidente convocou Sessão Extraordinária dentro de alguns minutos, e

convocou Sessão Ordinária para dezenove de outubro de dois mil e vinte e três, na horâ

regimental, e deu poí encerrada a 5e5são às doze horas € cinquenta e nove minütos.

Palácio Graccho Cardoso, dezoito de outubro de doi5 mil e vinte e três

PRESI
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